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» AGUARDE A ORDEM DO FISCAL PARA ABRIR ESTE CADERNO DE PROVAS.

Leia atentamente as instrugoes abaixo:

ANANANANANA N N ® AN

<

O candidato devera OBRIGATORIAMENTE observar as medidas sanitarias de seguranga a prevengao de
contaminagao e disseminagao da COVID-19.

Deixe sobre a carteira apenas o documento de identificagdo e a caneta esferografica de tinta preta ou azul, feita
de material transparente.

N&o sera permitida qualquer consulta ou comunicagéo entre os candidatos.

Verifique se:

No seu cartdo resposta, o tipo de prova destacado corresponde ao mesmo tipo de prova constante no caderno
de prova que lhe foi entregue. As provas de cada cargo serdo identificadas pelos numeros 1, 2, 3 e 4 e é de
responsabilidade do candidato a conferéncia do tipo de prova constante no cartdo resposta e no caderno de
prova.

Sua prova é para o cargo ao qual se inscreveu e se a mesma contém 20 questoes, numeradas de 1 a 20. Caso
contrario, informe imediatamente ao fiscal de sala. Ndo serdo aceitas reclamagdes posteriores por falha de
impresséao e/ou total de questdes.

Preencha o Cartao Resposta, com as informagdes solicitadas.

Para cada questao existe apenas uma resposta certa. A resposta certa deve ser marcada no Cartao Resposta.
Segue demonstrado a forma correta de preencher o Cartao Resposta:

As marcagbes duplas, rasuradas ou marcadas diferente do modelo acima, ocasionara a anulagéo da questéo.

E de responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados do Cartao Resposta.

A prova tera duragdo de 02h30min, incluido neste horario, o tempo para o preenchimento do Cartao Resposta.
A saida da sala s6 podera ocorrer apos decorridos 30 (trinta) minutos do inicio das provas.

Ao sair da sala, entregue o Cartao Resposta ao fiscal da sala e retire-se imediatamente do local de aplicagao
das provas.

Nao é permitido o uso do banheiro apds entregar seu Cartdo Resposta.

Boa proval!

Rascunho do gabarito:
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Conhecimentos Especificos

Questao 01

Analise as alternativas a seguir e assinale a CORRETA
acerca de fundagdes.

(A) A forga resistente de calculo é o valor de forga
resultante do produto entre a forca de ruptura
geotécnica e o coeficiente de ponderagdo da
resisténcia ultima.

(B) A estaca do tipo Franki é executada em concreto,
sendo moldada in loco e executada mediante a
introducdo no terreno, por rotacdo, de um trado
helicoidal continuo no terreno.

(C) Os solos compressiveis sdo os solos que
apresentam deformagdes elevadas quando
solicitados por sobrecargas pouco significativas ou
mesmo por efeito de carregamento devido ao seu
peso proéprio.

(D) O repique é a medida da penetracdo permanente de
uma estaca, causada pela aplicacdo de um golpe de
martelo ou pildo, sempre relacionada com a energia
de cravagao.

Questio 02

No caso de obras e servicos de engenharia, com
excecgao das obras e servigos contratados por consorcio
publico, por autarquia ou fundagédo qualificadas como
agéncias executivas, é dispensavel a licitagdo quando
estas referidas obras e servicos envolvam valores
inferiores a quantos reais?

(A) R$150.000,00 (cento e cinquenta mil reais).
(B) R$100.000,00 (cem mil reais).

(C) R$50.000,00 (cinquenta mil reais).

(D) R$200.000,00 (duzentos mil reais).

Questio 03

Assinale a alternativa CORRETA acerca de projetos de
instalagbes prediais de esgoto sanitario:

(A) A declividade maxima a ser considerada em
subcoletores ou coletores prediais é de 2 %.

(B) Em edificagdes com mais de 5 andares, a coluna de
ventilagdo deve ter didmetro variavel.

(C) Em uma instalagdo predial de esgoto, a distancia
entre dois dispositivos de inspecdo nao deve ser
superior a 25,00 m.

(D) A declividade minima permitida em ramais de
descarga com didmetro nominal de 100 mm ¢é igual a
2%.

Questao 04

As alternativas a seguir apresentam afirmagdes corretas
a respeito da Variagao de Custos em projetos, EXCETO:

(A) A variacdo de custos indica o relacionamento entre o
desempenho fisico e os custos incorridos no projeto.
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(B) A variagdo de custos no final de um projeto sera a
diferenga entre indice de valor agregado e o indice
de desempenho de custos multiplicada pelo
orgcamento no término.

(C) A variagdo de custos é a quantidade de deficit ou
excedente orgcamentario em determinado momento,
expressa como a diferenga entre o valor agregado e
o custo real.

(D) A variagao de custos € uma medida do desempenho
dos custos num projeto e, é igual ao valor agregado
menos o custo real do projeto.

Questao 05

Em instalagcdes elétricas prediais de baixa tensao,
quando um ponto de tomada for previsto para uso
especifico, deve ser a ele atribuida uma poténcia igual a
poténcia nominal do equipamento a ser alimentado ou a
soma das poténcias nominais dos equipamentos a serem
alimentados. Entretanto, quando valores precisos nao
forem conhecidos, a poténcia atribuida ao ponto de
tomada deve seguir o critério da poténcia ou soma das
poténcias dos equipamentos mais potentes que o ponto
pode vir a alimentar, ou o critério da:

(A) Poténcia real calculada com base na tensdo de
projeto.

(B) Poténcia calculada com base na corrente de projeto
e na resistividade do total do conjunto de circuitos.

(C) Poténcia real medida em cada um dos elementos a
serem instalados na rede.

(D) Poténcia calculada com base na corrente de projeto
€ na tensao do circuito respectivo.

Questao 06

Em uma instalagdo de hidrantes e mangotinhos, para
prevencao de incéndios, o didmetro nominal minimo da
tubulagcdo de um sistema Tipo 2 e o alcance minimo do
jato compacto produzido por qualquer sistema devem
respectivamente iguais a:

(A) 65mme 8,0 m.
(B) 50 mme 10,0 m.
(C) 50mme 8,0 m.
(D) 65 mme 10,0 m.

Questao 07

Uma determinada edificagdo possui uma sala de estar
com o formato de um circulo. Logo, considerando n =
3,00 e sabendo que a sala de estar possui apenas 4
pontos de tomada de uso geral e nenhum ponto de
tomada de uso especifico, pode-se afirmar que a area
total aproximada da sala de estar, caso a mesma possua
0 numero minimo de pontos de tomada permitido pela
ABNT NBR 5410/2004, é de:

(A) 28,65 m?.
(B) 26,10 m?.
(C) 44,05 m?.



(D) 33,33 m2

Questao 08

No caso de iluminagdo natural em uma sala de area de
servico de uma edificagdo, a iluminancia geral, expressa
em lux, para o nivel minimo de desempenho deve ser
maior ou igual a quantos lux?

(A) 120.
(B) 100.
(C) 80.
(D) 60.

Questao 09

A imagem a seguir ilustra uma simbologia utilizada em
projetos de prevengéo e combate a incéndio:

Logo, pode-se afirmar que a simbologia apresentada
representa qual tipo de elemento de um projeto de
prevengao e combate a incéndio?

(A) Detector pontual na parede.

(B) Detector pontual no entrepiso.

(C) Equipamentos a prova de exploséo.
(D) Dispositivo de pressurizacao.

Questao 10

No que se refere a ABNT NBR 9050/2020 que trata,
dentre outros temas, da acessibilidade a edificagbes,
analise as afirmacdes a seguir e responda conforme
orientado:

I.Considera-se como fatores de impedancia os
elementos ou condi¢gdes que possam interferir no fluxo
de pedestres, como, por exemplo, o mobiliario urbano.

II.LA largura de um modulo de referéncia € igual a 1,00 m
de projecao no piso.

IILEm rampas, a guia de balizamento pode ser de
alvenaria ou outro material alternativo, com a mesma
finalidade e, deve ter uma altura minima de 5 cm.

Dentre as estdo

CORRETAS?

afirmagbes anteriores, quais
(A) Apenas, | e lll.

B) I, llell.

(C) Apenas, Il e lll.

(D) Apenas, lelll.
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Questao 11

Em termos de sistemas de abastecimento de agua
pode-se afirmar que a relacdo entre a vazao, referida a

determinada unidade da Estacdo de Tratamento de Agua
(ETA), e a area de sua superficie util & igual
a , ja a relagéo entre o volume util, referido a

determinada unidade da ETA e sua vazio denomina-se

As palavras que preenchem corretamente e em ordem
as lacunas sao:

(A) taxa de aplicagédo
abastecimento

(B) capacidade nominal - periodo de detencao

(C) indice de vazao - indice volumétrico

(D) taxa de aplicacao superficial - periodo de detencao

superficial - periodo de

Questao 12

Em instalagbes prediais de agua fria, considera-se os
reservatérios como sendo estanques quando ndo sao
detectados vazamentos ou extravasamentos durante
qual periodo de tempo minimo?

(A) 48 horas.
(B) 72 horas.
(C) 96 horas.
(D) 24 horas.

Questao 13

Acerca do dimensionamento de blocos de fundagao
analise as afirmagdes a seguir e responda conforme
orientado:

I.O dimensionamento das secgbes transversais deve ser
feito pelo método dos estados-limites.

LA area da base de blocos de fundacdo deve ser
determinada a partir da tensdo admissivel do solo para
cargas nao majoradas.

[IILA espessura média do bloco ndo pode ser menor do
que 35 cm.

Dentre as afirmagdes anteriores, quais estao
CORRETAS?

(A) Apenas, l e ll.

(B) I, 1lelll.

(C) Apenas, ll e lll.

(D) Apenas, | e lll.

Questao 14

No que diz respeito a avaliagdo de imoveis, associe as
colunas 1 e 2 entre si e responda conforme orientado:



Coluna1

1.Resultado bruto.

2.Resultado de operagdes financeiras.
3.Resultado néo operacional.

4.Resultado operacional.

Coluna 2
(__)Receita bruta deduzida do custo direto.

(__)Resultado de atividade n&o relacionada diretamente
a operagao do empreendimento.

(__)Resultado bruto deduzido do custo indireto.

(__)Diferenca entre as receitas e despesas provenientes
de operagdes financeiras.

A alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA e
em ordem que preenche os parénteses é:

(A) 4,3,2,1.
(B) 1,4,3,2.
(C) 1,3,4,2.
(D) 4,1,2,3.

Lingua Portuguesa

(B) O sujeito da frase é a expressdo 'o numero de
adeptos'.

(C) A concordancia verbal esta ligada a 'mudancas
corporais'.

(D) O vocabulo 'progressivamente’ é adjunto adverbial de
modo.

Questao 17

'A modificagdo corporal é a pratica que pode ser definida
como uma mudanga permanente no corpo que nao
tenha uma questao de saude como causa.'

Disponivel: (Modificagdo corporal: por que alguns optaram por mudangas radicais?

(msn.com). Adaptado.)

Assinale a op¢cdo CORRETA.

(A) A frase possui trés artigos definidos e dois artigos
indefinidos.

(B) A expressao 'de saude' é uma locugao prepositiva.

(C) Os termos 'modificacao’, 'pratica’ e 'permanente’ sao
substantivos.

(D) Os vocabulos 'corporal', 'definida’ e 'permanente’ sdo
adjetivos.

Conhecimentos Gerais

Questao 15

A aparéncia humana ja ndo estava me agradando,
'porque eu queria' mudar.

Disponivel: (Modificagdo corporal: por que alguns optaram por mudangas radicais?

(msn.com). Adaptado.)

Na expressdo destacada, tem-se uma oragéo:

(A) Coordenada sindética conclusiva.

(B) Subordinada adverbial temporal.

(C) Subordinada substantiva objetiva direta.
(D) Coordenada sindética explicativa.

Questao 16

Mesmo que ainda seja algo estigmatizado socialmente,
'0 numero de adeptos dessas mudangas corporais mais
radicais tem crescido progressivamente.'

Disponivel: (Modificagdo corporal: por que alguns optaram por mudangas radicais?

(msn.com). Adaptado.)

Assinale a opgdao CORRETA em relagdo a oragao
destacada.

(A) O verbo é transitivo direto, possuindo objeto direto.
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Questao 18

De acordo com o Art. 7 da Lei Orgénica do Municipio &
de competéncia administrativa comum do Municipio, da
Unido e do Estado, observada a lei complementar
federal, o exercicio das seguintes medidas:

(A) Votar o plano plurianual.

(B) Cuidar da saude e assisténcia publica, da protegdo e
garantia das pessoas portadoras de deficiéncia.

(C) Decidir sobre a perda do mandato de Vereador.
(D) Criar distingdes entre brasileiros.

Questio 19

O Brasil disputa esse ano um grande evento esportivo

internacional que tradicionalmente tém sua estreia em

junho, mas nesse ano irda acontecer no Catar em

novembro. O motivo para transferéncia do calendario dos

jogos da copa séo:

(A) A guerra que vém acontecendo entre paises
préximos ao Catar.

(B) A pandemia da covid-19 que ainda afeta os paises
Asiaticos.

(C) As altas temperaturas no Oriente Médio durante o
més de junho.

(D) Uma solicitagdo do Comité internacional para
aumentar o tempo de preparo das equipes.



Questao 20

Em relagdo ao posicionamento geografico do municipio
de Paraiso-SC, o municipio faz divisa com outro pais
através do:

(A) Rio indio.

(B) Rio das Flores.
(C) Rio Sao Francisco.
(D) Rio Peperi-Guacu.
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